B2 Mpoanum AA1 3a Touky A1 no A2 Tak, uyto A1A2=AA1="11
: AHanorn4Ho nony4um B2, C2

. =B1A2=BA1 => HyxHo HauTth yron mexay A2B1 n B1C,
“‘-._‘a ato yron A2B1C B TpeyronsHuke A2B1C.

.........

; ""'.::"-'-CZ A2B12=A1B12+A1A22=52+11=36
. x AHanoruyHo CB12=36
=" i i A2C?=AA22+AC?=(211 )2+82 = 44+64=108

3 ‘31 B TpeyroneHunke A2B1C no Teopeme KOCUMHYCOB UMeeM:
s q ;

A2C?*=A2B1? +B1C?-2*A2B1*B1C*cos (A2B1C)

=> 108= 36+36-2"6*6"cos(A2B1C)

C1 => cos A2B1C=-0.5
=> A2B1C=120°

Tak kaKk yrnom mexgy npsiMbiMU Mo onpegeneHuo
cUMTaeTCA MeHbLUMWA U3 06pa3yoLMXcs YIMoB, To

(A{?:;\ 64(") = 180—420 =40




